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       РЫШКАНЬ

Proiect
DECIZIE nr. 01/0 
 din  ianuarie 2024
Cu privire la modificarea deciziei Consiliului raional 

nr. 10/04  din  20 decembrie 2023 Cu privire la măsurile necesare
 pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 256/2023 
pentru modificarea unor acte normative
 (reforma sistemului de asistență socială „Restart”)
În temeiul art. XIX alin. (6) și (7) lit. a) din Legea 256 /2023 pentru modificarea unor acte normative (reforma sistemului de asistență socială „Restart”,  § 3. Reorganizarea și lichidarea persoanei juridice din Codul Civil nr. 1107 /2002, art.43 și art.46 din  Legea nr.436 / 2006 privind administraţia publică locală, cu modificările și completările ulterioare, art.118; 120; 132 din Codul Administrativ nr.116/2018, Legii nr. 158/2008 cu privire la funcția publică și statutul funcționarului public și art.9 alin.(2) lit.h) din Legea art.121/2007 privind administrarea și deetatizarea proprietății publice, examinând decizia Consiliului raional nr. 10/04  din  20 decembrie 2023 Cu privire la măsurile necesare  pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 256/2023 pentru modificarea unor acte normative (reforma sistemului de asistență socială „Restart”),
Consiliul Raional DECIDE:
1. Se modifică decizia Consiliului raional nr. 10/04  din  20 decembrie 2023 Cu privire la măsurile necesare  pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 256/2023 pentru modificarea unor acte normative (reforma sistemului de asistență socială „Restart”) după cum urmează:
· în pct.4 din se substituie sintagma Dna Mariana Turea, șefă, Direcția Asistență Socială și Protecție a Familiei Rîșcani  cu sintagma dl Mihail Volschi, specialist principal, serviciul juridic, Aparatul președintelui raionului;

· se completează cu pct.5.1. Se deleagă dreptul de a încheia contract de prestare a serviciilor cu dnele Diana Babii, contabilă-șefă și Ala Lopata, contabilă, de finalizarea lucrărilor la procesul dizolvare prin lichidare a Direcției Asistență Socială și Protecție a Familiei Rîșcani din subordinea Consiliului Raional Rîșcani până la data de 15.02.2024
2. Se desemnează responsabil de îndeplinirea prezentei decizii se desemnează președintele raionului.
3. Controlul executării prezentei decizii se pune în sarcina comisiei consultative în problemele social-culturale, învăţământ, sănătate publică, muncă, administraţie publică, turism, culte, drept și disciplină. 
Preşedinte al şedinţei Consiliului Raional                                                                                                              

Secretară  a Consiliului Raional                                                          R.Postolachi
NOTA INFORMATIVĂ

la proiectul deciziei Cu privire la măsurile necesare pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 256/2023 pentru modificarea unor acte normative (reforma sistemului de asistență socială „Restart”)
I. Denumirea autorului proiectului. În calitate de  autor este Mihail Volschi, specialist principal, serviciul juridic, Aparatul președintelui raionului, autoritate publică responsabilă, conform competenţelor, de elaborarea şi promovarea proiectului de decizie. 

II.Condiţiile ce au impus elaborarea proiectului: Proiectul deciziei  a fost elaborat reieșind din prevederile Legii nr. 256/2023 (reforma sistemului de asistență socială).
III. Scopul şi obiectivele proiectului:  ajustarea actelor adminsitrative ale Consiliului raional conform prevederilor legale.
IV. Principalele prevederi ale proiectului şi evidenţierea elementelor noi:  Proiectul prevede modificarea pct.4 din decizia Consiliului raional nr. 10/04  din  20 decembrie 2023 Cu privire la măsurile necesare  pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 256/2023 pentru modificarea unor acte normative (reforma sistemului de asistență socială „Restart”), prin substituirea sintagmei Dna Mariana Turea, șefă, Direcția Asistență Socială și Protecție a Familiei Rîșcani  cu sintagma dl Mihail Volschi, specialist principal, serviciul juridic, Aparatul președintelui raionului; completarea deciziei cu pct.5.1. Se deleagă dreptul de a încheia contract de prestare a serviciilor cu dnele Diana Babii, contabilă-șefă și Ala Lopata, contabilă, de finalizarea lucrărilor la procesul dizolvare prin lichidare a Direcției Asistență Socială și Protecție a Familiei Rîșcani din subordinea Consiliului Raional Rîșcani până la data de 15.02.2024
V. Modul de încorporare  a actului în cadrul normativ în vigoare. Proiectul de decizie este elaborat în temeiul art. XIX alin. (6) și (7) lit. a) din Legea 256 /2023 pentru modificarea unor acte normative (reforma sistemului de asistență socială „Restart”, § 3. Reorganizarea și lichidarea persoanei juridice din Codul Civil nr.1107/2002, art.43 și art.46 din Legea nr.436/2006 privind administraţia publică locală, cu modificările și completările ulterioare, art.118; 120; 132 din Codul Administrativ nr.116/2018, Legii nr.158/2008 cu privire la funcția publică și statutul funcționarului public și art.9 alin.(2) lit. h) din Legea art.121/2007 privind administrarea și deetatizarea proprietdlii publice.
VI. Fundamentarea economico-financiară. Implementarea prezentei decizii nu va necesita cheltuieli suplimentare din bugetul raional pentru anul 2024.
VII. Consultarea publică a proiectului. În scopul respectării prevederii Legii nr.239/2008 privind transparența în procesul decizional și Legii nr.100/2017 cu privire la actele normative, anunțul cu privire la inițierea elaborării proiectului de decizie cu toate explicațiile de rigoare a fost plasat pe pagina web a Consiliului raional Rîșcani. Proiectul de decizie s-a discutat în cadrul consultărilor publice, se prezintă comisiilor de specialitate pentru avizare și se propune Consiliului raional pentru examinare și aprobare.

VIII. Constatările expertizei juridice: Proiectul de decizie a fost examinat de servicul juridic al Apartului prședintelui, care a confirmat că decizia corespunde normelor legale.
Specialist principal, serviciul juridic, 

Aparatul președintelui raionului                                                       Mihail Volschi
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