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                               РЕСПУБЛИКА  МОЛДОВА
        CONSILIUL  RAIONAL                                                  РАЙОННЫЙ СОВЕТ
                   RÎŞCANI

                                                    РЫШКАНЬ
Proiect
DECIZIE nr.03/
din     iunie 2022
Cu privire la abrogarea deciziei nr.02/20 din 16 martie 2021 Cu privire la organizarea supravegherii prin mijloace audio și video în cadrul Consiliului raional

 În conformitate cu art. 3, alin.(1), art. 43, din Legea 436 /2008, privind administrația publică locală; cu prevederile Legii 133/2011 privind protecția datelor cu caracter personal,  cu art. 30 din Constituția Republcii Moldova, cu art.261 din Codul Contravențional, cu art. 178 din Codul Penal cu Cerinţele faţă de asigurarea securităţii datelor cu caracter personal prevederile aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1123/2010,
Consiliul raional  DECIDE:

1. Se abrogă decizia 02/20 din 16 martie 2021 Cu privire la organizarea supravegherii prin mijloace audio și video în cadrul Consiliului raional 
2. Se desemenează responsabil de executarea deciziei Secretarul Consiliului raional.
3.Controlul îndeplinirii prezentei decizii va fi realizat de comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, învăţământ, protecţie socială, sănătate publică, muncă, administraţie publică şi drept.

Preşedinte al şedinţei Consiliului raional
                   
 
  Secretară a Consiliului raional

              R. Postolachi

Conform originalului:

  Secretară a Consiliului raional

              R. Postolachi

NOTA INFORMATIVĂ

la proiectul deciziei ,, Cu privire la abrogarea deciziei nr.02/20 din 16 martie 2021 Cu privire la organizarea supravegherii prin mijloace audio și video în cadrul Consiliului raional”
I.  Denumirea autorului proiectului: În calitate de autor este R.Postolachi responsabil, conform competenţelor, de elaborarea şi promovarea proiectului de decizie. 

II. Condiţiile ce au impus elaborarea proiectului: Necesitatea de a corela actele normative și procesele în Consiliului raional la prevederile cadrului legal.
III. Principalele prevederi ale proiectului şi evidenţierea elementelor noi: Proiectul deciziei prevede abrogarea deciziei nr.02/20 din 16 martie 2021 responsabil de îndeplinirea președintele raionului se propune secretarul Consiliului raional.
IV. Fundamentarea economico-financiară pentru implementarea prezentului proiect: Implementarea deciziei nu necesită mijloace financiare suplimentare. 
V. Modul de încorporare  actului în cadrul normativ în vigoare: Proiectul de decizie este elaborat în conformitate cu art. 3, alin.(1), art. 43, din Legea 436 /2008, privind administrația publică locală; cu prevederile Legii 133/2011 privind protecția datelor cu caracter personal,  cu art. 30 din Constituția Republcii Moldova, cu art.261 din Codul Contravențional, cu art. 178 din Codul Penal cu Cerinţele faţă de asigurarea securităţii datelor cu caracter personal prevederile aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1123/2010. 

VI.  Consultarea publică a proiectului: În scopul respectării prevederilor Legii nr. 239 / 2008 privind transparenţa în procesul decizional, proiectul a fost plasat pe pagina web a consiliului raional www.consiliulriscani.md la directoriul Transparenţa decizională, secţiunea Consultări publice ale proiectelor. Proiectul deciziei se prezintă comisiei consultative de specialitate pentru avizare şi se propune Consiliului raional pentru examinare şi adoptare în şedinţă.
VII. Constatările expertizei juridice. proiectul de decizie a fost examinat de serviciul juridic al Aparatului președintelui, care a confirmat că decizia corespunde normelor legale.

Secretară a  Consiliului raional                                        R.Postolachi
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